

长春网红打卡地南湖公园:

# 游人泛舟湖面 尽享诗情画意



南湖公园内的金沙灘是休闲、戏水的好去处 本组图片 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

作为长春市区内大型综合性公园,南湖公园因环境优美、功能齐全、交通便利,一直受到广大游客的青睐。在这里,你可以春闻百花飘香、夏感凉风送爽,可以泛舟于湖面,尽享水上乐趣,可以在金沙灘上休闲放松,感受惬意生活,还可以在元宇宙不夜街体验打卡,置身奇妙光影世界。如今的南湖公园,不但展示着长春美丽的生态环境,也在创新引领公园新文旅新业态,展现城市生机、活力。

## 湖面泛舟感受微风习习

五月的南湖公园已岸柳垂青、鸟语花香,行走在湖边大坝上,徘徊在曲桥亭榭间,看湖水清澈,看森林茂密,看天高云阔,十步一景,景景不同,充满着浓郁的诗情画意。“四亭桥”是南湖公园的标志性建筑,红柱黄瓦,古香古韵,它就像南湖的守护精灵一样,见证了南湖公园的成长历程,也成为公园内热度非常高的打卡拍照地。

在南湖公园除了可以欣赏美景,还可以泛舟于湖面休闲娱乐。昨日,湖面上多只小船正在自由荡漾,游客驾驶着小船或绕湖行驶,或静止在湖面随风飘荡,波光粼粼,微风习习,尽享在天地间徜徉的自由与舒适,湖面上也不时传来游客的欢声笑语。

市民何女士和男朋友悠闲地坐

在小船上,正忙着给自己和周边的美景拍照,记录这一美好瞬间。“我们工作比较忙,恰巧今天有时间就过来了,当小船划起的那一刻,感觉什么烦恼都没了。南湖公园有我们很多美好的回忆,今年10月份我们就要步入婚姻殿堂了!”何女士笑着说。

## 金沙灘成孩子们的欢乐世界

南湖公园内的金沙灘,也为游客提供了一个休闲、戏水的娱乐场所,金黄细软的沙灘貌如黄金,在阳光的照耀下闪烁着金光,晶莹、细小的沙粒格外温暖湿润,轻轻拍打着沙粒的湖水干净清澈,在金沙灘上撑起帐篷,呼吸新鲜空气、野餐、看书,心情妙不可言。

金沙灘备受孩子们的喜欢,成为孩子们欢乐的世界。现场只见多名孩子用小桶、小铲、小碗、小瓶等容器在装沙倒沙,还有的小朋友用沙子堆城堡、做沙雕,沙子无限的可塑性,激发了孩子们无穷的想象力和创造力,让他们在玩耍中感知沙的柔软与松散,体验玩沙的乐趣。

有的小朋友在家长的看护下,在沙灘上玩起水枪,他们或自己把水打向天空,或几个人玩起呲水游戏,在优美舒适的环境中,孩子们在尽情释放天性,脸上挂着开心的笑容。当记者现场询问孩子们是否喜欢这里时,很多小朋友都大声回答

“喜欢”,有一名小朋友更是说:“我太喜欢这儿了,我想天天都来到这儿玩!”

金沙灘上还设置了专用帐篷区域,该区域内有大号帐篷,空间很大并提供桌椅等,有的则是正常大小帐篷,适合单人或双人租用。当日也有不少游客来租用帐篷,“我很早就来了,怕来晚了租不到,这个大帐篷真不错,除了空间大,里面还提供了防潮垫和桌椅。我和朋友准备在这里待上一小天,看看书,玩一玩,再来顿野餐,睡一小觉,享受美好生活。”游客王先生说。

## 元宇宙不夜街 体验活力与激情

元宇宙不夜街是南湖公园今年新启动的项目,已于5月1日盛大开街,运用灯光、投影、喷雾等载体,汇聚多种时尚潮流元素,丰富了市民游客游园体验形式,增加了游园乐趣。

连日来,南湖公园元宇宙不夜街都是人气爆棚,充满活力。从光影门进入,五颜六色的LED灯光不断闪烁,极光隧道,无数星球灯仿佛让人置身于一个奇妙神秘的光影世界中。光影互动滑梯、VR元宇宙挑战、儿童滑梯、摩天飞椅、网红转盘等游乐项目也非常火热,深受大小朋友们的喜欢。现场还可品尝到最具人间烟火气的薯塔、钵钵鸡、蛋仔冰淇淋、烘焙等美食,可以喝到时下最火的便利店调酒,可以看到精彩绝伦的演出,真是让人不虚此行。

在接受记者采访时,市民周先生表示现在南湖公园的游园体验真是越来越丰富。“我家就在南湖公园边上,每天晚上我都会在公园内走两圈,然后再到不夜街听听歌,看看演出。安静、美丽、繁华、喧嚣,各种体验交织在一起真的很奇妙。”周先生说道。

## 记者手记:

### 南湖公园正塑造新体验格局

南湖公园是东北首屈一指的以植物景观为主的自然生态公园,也是一个集休闲娱乐、体育健身、水体观光和植物观赏等为一体的大型综合性公园。而公园也在不断以内容为核,科技为器,探索公园业态发展新方向。金沙灘改造、帐篷休闲营地、元宇宙不夜街等项目,都在塑造长春市“新公园、新场景、新娱乐”的新体验格局。为广大市民、游客在欣赏美景的同时,带来不一样的沉浸式、互动式游园新体验。

城市晚报全媒体记者 史慧玉 吕闯

## 长春公示2023年首批新增和改造公交专用道



为深入实施公交优先发展战略,提高公交运行速度和准点率,提升公交分担率和吸引力,完善公交专用道网络,根据长春市2023年交通综合治理工作总体安排,近期长春市将实施今年第一批公交专用道的新增和改造工作。具体情况如下:

民康路人民广场至解放大路段,全长1.5公里;解放大路南关至亚泰大街段,全长0.5公里;工农大路新民广场至建设街段,全长1.6公

里。以上均为路侧式公交专用道,管控时间为7:00至9:00和17:00至19:00,管控时间内允许公交车、黄牌载客大巴、校车、救护车及消防应急车辆通行。

同时,为进一步规范长春市公交专用道使用和管理工作,有关部门编制了《长春市公交专用道设置技术规范》,一并予以公示,市民可登录长春市交通运输局网站查看。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

## 兴业银行入选“2023年《财富》中国ESG影响力榜”

5月5日,《财富》杂志发布“2023年《财富》中国ESG影响力榜”,此次共40家中国企业上榜,兴业银行为唯一上榜的股份制商业银行。

《财富》杂志评委会认为:过去一年兴业银行将董事会战略委员会调整为战略与ESG委员会,明晟(MSCI)ESG评级连续第四年蝉联中国银行业最高评级A级。同时作为中国首家“赤道银行”,

兴业银行积极践行赤道原则,在为项目提供融资时核查其环境和社会风险,截至2022年末,该行适用赤道原则项目共计1,346笔,涉项目总投资51740亿元。此外,该行还于2022年8月明确将生物多样性保护作为可持续发展战略的重要组成部分,成为国内首家制定并推出生物多样性保护方案的金融机构。

城市晚报全媒体记者 宋佳静

## 在校师生走进永吉消防救援大队参观学习

近日,永吉消防救援大队迎来吉林铁道职业技术学院师生参观学习。全体师生参观了各种消防车辆和随车器材,当全体师生看到红色的消防车上装满了各种各样的消防装备时,纷纷向大队宣传员提出了许多问题。大队宣传员向大家讲解了各类消防车

的名称、功能、操作事项、各类消防救援器材在灭火救援任务中的功能和使用方法、如何正确使用灭火器、如何正确拨打119火警电话注意事项、如何自救逃生等基本常识,以寓教于乐的方式在师生们的心里种下了消防安全的种子。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 东北证券积极承办“拥抱注册制 共享高质量——上交所投资者服务周吉林行”活动(三)



全面实行注册制之际,为深入开展“全面注册制 改革向未来”投资者教育专项活动,在中国证监会投资者保护局指导下,3月22日至24日,由上海证券交易所、吉林证监局、中证中小投资者服务中心、中国金融期货交易所共同主办,上交所投教基地、东北证券投教基地、上证路演中心联合承办,吉林省证券业协会支持的“拥抱注册制 共享高质量——2023年上交所投资者服务周吉林行”主题活动在长春市成功举办。

3月24日,上交所、吉林证监局、东北证券以及上市公司奥来德共同走进吉林大学开展国民教育主题活动,为160余名师生带来精彩投教活动。上交所的讲师,以“上交所资本市场高质量发展与

全面注册制”为主题,从“理论”的角度,给同学们带来精彩的培训课程;奥来德副总经理以“注册制赋能奥来德科创板之路”为主题,从“实践”的角度,分享了注册制对企业发展、科技创新的强有力推动。课堂上,围绕注册制下我国资本市场发展前景、大学生在金融行业实习就业等问题,大家积极互动交流,获得师生们的一致好评。

未来,东北证券将继续坚持“以人民为中心”,在各级监管机构的领导下,做好全面实行注册制改革的投资者教育工作,以“强化投资者保护,增强投资者获得感”为主旨,凝聚监管部门、上市公司、高校、媒体等多方合力,不断推进投资者教育与保护工作的广度和深度,为我国资本市场高质量发展营造良好生态贡献力量。



舒适的大帐篷



岸柳垂青



不夜街人气爆棚